

バックオフィス向けクラウドサービスを提供するjinjerは 年始のご挨拶を公開しました

-2022年もSaaS業界で「トラ」イする1年に-

バックオフィス向けクラウドサービス「jinjer」を提供するjinjer株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役CEO:加藤賢、以下jinjer)は、「jinjer」をご利用いただくユーザーに向けて、年始のご挨拶を公開しましたことをお知らせいたします。



▶特設サイト

【謹賀新年】2022年 新年のご挨拶 URL: https://jinjer.co.jp/nenga/2022/

■取り組みの背景

2021年を振り返ると、コロナ禍においても、ワクチン接種の加速等により感染者数が大幅に減少し、東京では大規模イベントが開催されるなど、日本全体が元気を取り戻してきた年でもありました。「jinjer」のサービスにおいては、2月に「Signing(現jinjerサイン)」をリリース、各プロダクトにおいても各種新しい機能を実装してきました。またjinjerとしては、10月に新設された法人にて事業を開始。「jinjer」の価値をより高く感じていただけるサービスにしていくための取り組みを強化した1年となりました。

気持ちを新たに、2022年は大きく「トラ」イする1年にしていきたいという想いとともに、jinjerの未来にご期待いただく皆様へ年始の挨拶をお届けいたします。本年も何卒宜しくお願いします。

■バックオフィスクラウド「jinjer」とは

「jinjer」は、人事労務・勤怠管理・給与計算・ワークフロー・経費精算・請求書・電子契約・Web会議など、バックオフィス業務の効率化を支援するクラウドサービスです。バックオフィスに関わるすべてのデータを「jinjer」に集約し、「1つのデータベース」で管理することで、各サービスにおける情報登録や変更の手間を削減します。

(「jinjer」公式サービスサイト: https://hcm-jinjer.com)

■会社概要

会社名: jinjer株式会社

所在地 : 東京都新宿区西新宿1-22-2 新宿サンエービル

代表者:代表取締役CEO 加藤 賢

URL: https://jinjer.co.jp/

【本件についての報道関係のお問い合わせ先】 jinjer株式会社 PR事務局(E-mail:pr@jinjer.co.jp)